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lhre Kleine Anfrage
- Abschluss der Instandsetzungsarbeiten der Hirtengrundhalle in Darmstadt-Eberstadt -

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Elbert,
Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:
Frage 1. Wann werden die Arbeiten endgtltig abgeschlossen sein?

Antwort: Die Arbeiten sind bereits abgeschlossen. Der Schul- und Vereinsbetrieb Training findet
seit dem Herbst 2016 statt. Die weitergehende Sanierung der Umkleidebereiche wurde
in den vergangen Sommerferien abgeschlossen. Die Halle steht seit Ende der Sommerfe-
rien 2017 wieder vollstandig, auch fir den Wettkampfbetrieb zur Verfliigung

Frage 2.: Welche Arbeiten stehen noch an?

Antwort: Es stehen grundsatzlich noch Sanierungsarbeiten im AuBenbereich an, welche jedoch als
separater Bauabschnitt von Anbeginn der MaBnahme unter laufendem Betrieb durchge-
fuhrt werden kénnen.

Frage 3.: Konnen diese Arbeiten auch ohne Beeintrachtigung des laufenden Sport - und Wett-
kampfbetriebes in der kommenden Wintersaison durchgeflihrt werden?

Antwort: Ja.(Siehe Frage 2)
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Frage 4.:
Antwort:
Frage 5.:
Antwort:

Frage 6.:

Antwort:

Mit welchen Gesamtkosten rechnet die Stadt Darmstadt nach Abschluss aller Arbeiten?
Die Gesamtkosten liegen flr den abgeschlossenen Bauabschnitt bei 1,4 Mio. €.

Mit welchem Landeszuschuss wird gerechnet?

Es wurde ein Anteil von 1,2 Mio. € als Kosten fiir den Landeszuschuss angemeldet.

Welcher Anteil der Kosten ist bedingt durch die Fliichtlingsunterbringung und welchen
Anteil davon wird das Land voraussichtlich tragen?

Es wurde ein Anteil fur die Flichtlingsunterbringung von rund 1,2 Mio. € beim Land
Hessen geltend gemacht. Wir rechnen mit einem Erstattungsanteil von 600.000,00 € bis
1.200.000,00 €. Die Entscheidung tber die Zuwendung bzw. Erstattung steht noch aus.

Mit freundlichen GruBBen
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STAVO-Biiro
z.Hd. Herrn Daum

64283 Darmstadt

Kleine Anfrage der AfD-Fraktion

Abschluss der Instandsetzungsarbeiten der Hirtengrundhallein Darmstadt-Eberstadt

Die Sporthalle diente bis Ende Februar 2016 als Erstaufnahmestation fur Flichtlinge.

Seit Sommer 2016 laufen notwendige Sanierungsmalinahmen, einmal bedingt durch die
vorherige Unterbringung der Flichtlinge, zum anderen werden im Rahmen dieser Mal3nah-
men auch notwendige bauliche Sanierungsarbeiten an der Hirtengrundhalle durchgefuhrt.

Wir fragen den Magistrat:

1. Wann werden die Arbeiten endgultig abgeschlossen sein?
2. Welche Arbeiten stehen noch an?
3. Kdénnen diese Arbeiten auch ohne Beeintrachtigung des laufenden Sport — und Wett-

kampfbetriebes in der kommenden Wintersaison durchgefuhrt werden?

4. Mit welchen Gesamtkosten rechnet die Stadt Darmstadt nach Abschlul aller Arbei-
ten?
5. Mit welchem Landeszuschuss wird gerechnet?

6. Welcher Anteil der Kosten ist bedingt durch die Fluchtlingsunterbringung und welchen
Anteil davon wird das Land voraussichtlich tragen?

Mit freundlichen GriRRen

Fraktionsvorsitzender: S. Elbert
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